11Iro

HAmsa: OD
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.03.2010 16:14:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.03.2010 00:07:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/135240/answer/135241




YBaxaemruiii OD! HafphIB y30eUKHy ITPOUCXOOUT MTPYU KOPOTKOW y3Ie4Ke, IIPU CIUIIKOM OypHOM
II0JI0BOM aKTe. [ToKa MoXKeTe MmofenaTh Teljble BAHHOYKY C IIepMaHraHaTOM Kainus (MapraHIlOBKa -
c1a00-po30BEI pacTBop) 3-4 pasa B [eHb. B mepBhlil pa3 HagphIB MOKET 3aXKUTh caM. Ho eciu
y3meuka OymeT IOCTOSHHO TPAaBMHUPOBATHCS, TO HAHO MTOKA3aThCsT YPOJIOTY [JIT OCMOTPA U PeIIeHus
BOIIPOCA O I1e71ec000pa3HOCTH BHIIIOIHEHUS IIJIACTUKY Y3[IeYKH. YOauu.
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